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Klasszikusok 
ezüst éllel
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0973 Charles Dickens® írókészlet: 
jegyzetfüzet és golyóstoll díszdobozban.
Méret: 17,5 × 18,1 × 3,6 cm 

Listaár: 4 294 Ft

0976 Charles Dickens® írókészlet: kb. 
A/5-ös méretű jegyzetfüzet és golyóstoll 
díszdobozban.
Méret: 22,5 × 25 × 3,9 cm 

Listaár: 5 024 Ft

Tégy minden 
jót, amire képes 

vagy, és tedd olyan 
csendben, ahogyan 

csak lehetséges.
Charles Dickens
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1038 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 7,2 × 17,1 × 3,3 cm 

Listaár: 5 393 Ft

1081 Charles Dickens fém golyóstoll 
nyomógombos mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 18 × 7 × 2,5 cm 

Listaár: 2 519 Ft

1086 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 17 × 7 × 3 cm 

Listaár: 4 557 Ft

1096 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 7,2 × 17,1 × 3,3 cm 

Listaár: 4 501 Ft

1139 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete tollbetéttel, 
gravírozott Charles Dickens® logóval 
a gyűrűn. Csomagolás PU borítású, 
bársonnyal bélelt díszdobozban.
Méret: 16 × 6,5 × 4,1 cm 

Listaár: 3 371 Ft
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Stílusos  
írószerek
Elegáns írószerek egyszerű és a részletgazdag kivitelezésben.
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1058 Charles Dickens tollkészlet. 
Golyóstoll és rollerball Charles Dickens® 
logóval gravírozott klipsszel és gyűrűvel. 
Csomagolás PU műanyag, bársonnyal 
bélelt díszdobozban.
Méret: 16 × 6,5 × 4,1 cm 

Listaár: 7 618 Ft

1137 Charles Dickens golyóstoll csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel, gravírozott 
Charles Dickens® logóval a klipszen és 
a gyűrűn. Csomagolás PU műanyag, 
bársonnyal bélelt díszdobozban.
Méret: 16 × 6,5 × 4,2 cm 

Listaár: 4 483 Ft

5991 Charles Dickens tollkészlet. 
Metálos fényű szürke golyóstoll és 
rollerball fekete tollbetéttel, dupla 
záródású díszdobozban.
Méret: 18 × 8,1 × 2,9 cm 

Listaár: 10 138 Ft
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0958 Charles Dickens® töltőceruza nikkel 
alsó bevonattal, deluxe díszdobozban.
Méret: 18 × 7 × 2,5 cm 

Listaár: 2 861 Ft

1083 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 18 × 7 × 3 cm 

Listaár: 3 105 Ft

1085 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 18 × 7 × 3 cm 

Listaár: 4 461 Ft

5986 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, luxus kivitelezésű 
díszdobozban.
Méret: 18 × 5,8 × 3,2 cm 

Listaár: 4 483 Ft
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2183 Charles Dickens® golyóstoll 
érintővel, deluxe díszdobozban.
Méret: 18 × 6,7 × 3,2 cm 

Listaár: 3 830 Ft

3376 Charles Dickens fém golyóstoll 
Swarovski kristály díszítéssel, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.  
A tollat 320 db kristály díszíti.
Méret: 17,5 × 7,2 × 3,3 cm 

Listaár: 22 078 Ft

3865 Charles Dickens fém golyóstoll 
csavaros mechanikával, fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 17,5 × 4,1 × 2,9 cm 

Listaár: 3 582 Ft

5993 Swarovski golyóstoll  
150 db Swarovski kristállyal, csavaros 
mechanikával, fekete tollbetéttel.
Méret: 7 × 17,2 × 3,1 cm 

Listaár: 13 067 Ft
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1034 Charles Dickens fém tollkészlet. 
Golyóstoll és rollerball fekete tollbetéttel, 
díszdobozban.
Méret: 17,5 × 14 × 4,4 cm 

Listaár: 14 869 Ft

3382 Charles Dickens tollkészlet. 
Golyóstoll és rollerball fekete tollbetéttel, 
díszdobozban.
Méret: 17,3 × 4,4 × 13,5 cm 

Listaár: 17 572 Ft

3877 Charles Dickens tollkészlet. Bőr 
borítású golyóstoll és rollerball fekete 
tollbetéttel, díszdobozban.
Méret: 18,8 × 10 × 4,8 cm 

Listaár: 13 494 Ft
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8473 Charles Dickens tollkészlet 0.7 
mm-es töltőceruzával, golyóstollal és bőr 
tolltartóval, díszdobozban.
Méret: 4,7 × 16 × 2 cm 

Listaár: 5 407 Ft

Ha nem 
lehet úgy , 

ahogy akarod, 
akard úgy, ahogy 

lehet. 
Thomas Mann
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4048 Charles Dickens piperetáska egy 
nagy résszel és két kisebb zsebbel. Bőr.
Méret: 22 × 14 × 10,5 cm 

Listaár: 10 791 Ft

6751 Charles Dickens bőr névjegytartó 
cipzárral és több rekesszel.
Méret: 8,6 × 10,8 × 2,4 cm 

Listaár: 6 285 Ft

6947 Charles Dickens bőr tolltartó.
Méret: 18,8 × 7,6 × 4,4 cm 

Listaár: 5 384 Ft

6960 Charles Dickens telefontartó. 
Samsung Galaxy S4 számára méretezve 
extra zsebekkel, tépőzárral. Bőr.
Méret: 8,2 × 15 × 1,8 cm 

Listaár: 4 483 Ft



01 01

01

01

A Charles Dickens® termékek kék tollbetéttel is rendelkezésre állnak
57

6312 Charles Dickens tárca öt kártyatartó 
zsebbel, két résszel a bankjegyek 
számára, érmetartóval. Bőr.
Méret: 10,8 × 12,5 × 2,1 cm 

Listaár: 10 340 Ft

6457 Charles Dickens tárca több 
kártyatartóval és két résszel a bankjegyek 
számára. Bőr.
Méret: 10,9 × 9,1 × 1,3 cm 

Listaár: 6 736 Ft

6663 Charles Dickens tárcaszett. Dupla 
névjegykártya- és hitelkártyatartó 6 
kártyának. Átlátszó zseb pl. bérletnek, 
érmetartó az aprópénznek. Valódi bőr. 
Csomagolása díszdoboz.
Méret: 12 × 9,7 × 2,5 cm 

Listaár: 12 390 Ft

6968 Charles Dickens névjegytartó 
mágneses záródással. Bőr. (A mágneses 
záródás miatt hitelkártyák tárolására nem 
alkalmas.)
Méret: 10,5 × 8 × 1 cm 

Listaár: 5 384 Ft
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4119 Charles Dickens automata esernyő 
és sétapálca.  Üvegszálas váz, valódi bőr 
nyél, Charles Dickens logóval ellátott 
összefogópánt.
Méret: Ø 114 × 90 cm 

Listaár: 7 209 Ft

7221 Irattáska állítható pánttal, 
díszdoboz csomagolásban. Valódi bőr.
Méret: 40 × 31 × 11,5 cm 

Listaár: 44 606 Ft

A törvénytelent 
azonnal 

megcsináljuk, az 
alkotmányellenes egy 

kicsit tovább tart.
Henry Kissinger
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5987 Charles Dickens kulcstartó bőr 
szíjjal. A gyönyörű díszdobozban 
pompázó kulcstartót 33 db eredeti 
Swarovski kristály díszíti.
Méret: 3,1 × 8,3 × 0,7 cm 

Listaár: 4 010 Ft

6019 A4 mappa 4 kártyatartóval. Bőr.
Méret: 25,5 × 34 × 4,5 cm 

Listaár: 21 401 Ft

7378 Utazótárca több zsebbel, 
tollhurokkal. Bőr.
Méret: 13 × 23 × 3 cm 

Listaár: 7 637 Ft

8599 Charles Dickens A4 préselt bőr 
mappa mágneses záródással. Csomagolás 
díszdobozban, védőtasakban. Jegyzettömb 
nélkül érkezik.
Méret: 26 × 34 × 3 cm 

Listaár: 17 572 Ft

8601 Charles Dickens  A/4 mappa selyem 
béléssel, 50 lapos jegyzettömbbel. A tollat 
nem tartalmazza. PU és nylon anyag.
Méret: 26 × 34,5 × 2 cm 

Listaár: 8 966 Ft

8603 Charles Dickens A/4-es cipzáras 
mappa, 8 karakteres számológéppel 
és jegyzettömbbel. A tollat nem 
tartalmazza. PU és nylon anyag.
Méret: 26 × 34 × 2 cm 

Listaár: 8 966 Ft




